PHYSICAL CHARACTERISTICS

REFERENCE SPECIFICATIONS
-NFC 93425 (in compliance with HE 507) Series -
A

-INSULATOR MATERIAL: THERMOPLASTIC UL94V0 Shell size: EABCD
-CONTACT MATERIAL: PHOSPHOR BRONZE ( signal contact ) see Sheet 3
GOLD OVER NICKEL M icharacteristic —
~ACCESSORIES: STAINLESS STEEL or BRASS for the DM series
Cadmium plated, yellow passivation Front accessory definition -
-SHELLS: STEEL see sheet 2
Cadmium plated, yellow passivation Blank swithout accessory B8
0 cthreaded insert M3
ELECTRICAL CHARACTERISTICS .
L tthreaded insert UNC 4-40
-NOMINAL CURRENT: 7.5A
v cfemale screw UNC 4-40 -
-CONTACT RESISTANCE: <= 7.3 m ohms signal F “floating mounting
-CONTACT/CONTACT : >21000 V
-CONTACT/GROUND : >21200 V
Layout of contacts -_
-INSULATION RESISTANCE: >=5000 MOhms C
ENVIRONMENTAL CHARACTERISTICS Contacts
- CLIMATIC CATEGORY: 55/125/21
[ :Socket
TEMPERATURE RANGE -55°C TO +125°C
DAMP HEAT STEADY STATE 56 DAYS ‘ |
Plating
SALT SPRAY 48 HOURS Blank
an solder bucket 500 matings/unmatings
MECHANICAL CHARACTERISTICS
043  solder bucket 500 matings/unmatings for harsh environment
- RETENTION AGAINST TORQUE: - Threaded insert: 0.7 N.m minimum 0
- Female screw : 0.5 N.m minimum N cobligatory indication for HE 507 series
E
[ I I 1 1 1
= I
CT‘:}I ‘ ‘ | | JdT‘:}
e I3W3 FOR EXAMPLE
=. surface - tolerance std fprojection
s www. fciconnect.com 150 1302 150 406 SO 1101 @E mm
s TOLERANCES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED T —
S D [N PESSON 2006/ 11715 J o =] 0. 303 |size Scale
el co o Lol _Sote _deng [P LEGARE 2006/11/15 LINEAR | o.xx 0.1 A2 2:1 F
A SURIL L ;ggj;:g;f!cm P LEGARE | 2006/11/15 | o[22 oo | 005 ToN TS0T-0300
Asirosodwretsoor s el Aeer P LEGARE | 2006/ 11715 JProduct family LSpec ref
" " . . o ° Rev
+—+1— - SUB FEMALE DMw = C01-8637-1753
N N B B [~ _mixed powertsolder bucket [© — ¢
— - - - - catalog no - CUSTOMER fsheet 1 of 7
I | 2 | 3 | [ | 5 | 6 | 1 | 8

PDM:PR&RZ:C  sTtaTusRETEaI8eehsedprinted’jofed 8, 20189, 2015



Copyrighl FCI.

24.1
= A
< radial gop 0.8+0.12 F
% = L -
z 3
N = &%Z:; o\ ; © .
\\\\I__l\\'\"'\"‘ I I
& 10 410 | _7 I oxial gap 0.25%0.15 * B
insert M3
FRONT ACCESSORY Blank without F  floating mounting B fnsert UNC 440 V female screw UNC 4.40
shell size LAYOUTS
FRONT 4 W c
PART NUMBER ACCESSORY
D*MxWx SN without [ oWl
D*MF xWxSN Floating mounting A [ TWI
D«MLxWxSN insert M3 ) 7W2 -
D*MOxWx SN insert UNC 4.40
D*MVxWx SN female screw B 2IWI
i LTW?
D*MxWxS043N without i I3W3 D
D*MFxWxS043N Floating mounting g o1
D*MLxWxS043N insert M3
D*MOXWxSO3N insert UNC 4.40 ( 25W3 B
D*¥MVxWxS043N female screw ( 21WA4
( 2IW?
) 47V ‘
D AT
D 36W4
surface - tolerance std fprojection mm
i t. 150 1302 150 406 1SO 1101
" creonnec cor TOLERANCES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED @5 —
Or M PESSON ] 2006711715 N B EEE S0 [sice Scale
Eng | P LEGARE 2006711715 [ U A Linear [ox 0.1 A2 2:1 F
Chr | P LEGARE 2006/11/15 a'Itz' 0. XXX +0.05 ECN LS07-0309
Appr | P_LEGARE 2006/11/15 §Product Ia_mIIy -§Spec ref
=~ SUB FEMALE DMW 2 Rev
. - > COI-8637-1753
SCALE:4 @ [~ _mixed powertsolder bucket S C
catalog no - CUSTOMER fsheet 2 of 7

I 2 I 3 I ‘ I 5 I 6 I I s

PDM:PR&RZ:C  sTtaTusRETEaI8eehsedprinted’jofed 8, 20189, 2015



I | 2 | 3 | [ | 5 | 6 | 1 | 8
A A
304357 38.76 101 - 38.76 07 =
8 - — — B — t ) _ 8
=
O/ MN\® @ 00 M\ 00 @ 00 @
D% eosDeve ) OeseO
— K D)
: — - - - - SIDE VIEW FOR
- 19.02 sl sl . -
21.25 % 21.25 ) LAYOUTS: E ABC
H F b ?
C g o & < _ R C
E o " o " - — [ AI IIIb 1 iﬂ IIS
2 Eu | = Co e Z o -
< . B = <
i I ‘ { i 1 I ° -
24.99 012 33.32 11} 0
1621 102 24.54 98 < 2450 % =
: 2.1 = 2 276 hh
— 71 ‘ I ~ (I D’r:n L |31 ;
| \\/Oz o) @ XX 7.\;1 9 — < i
AN ‘oo oo A
—— —J OEe @
0 @ ( VOO
411 N\
131 - E
130 L 6.86 40.05 6.86) 0.5
411 33 3 £
§ Floating signal contacts
=.. surface - tolerance std fprojection mm
- ci t. 150 1302 150 406 1SO 1101
5 " creennec con TOLEM ES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED @5 —
[~ Dr |M PESSON 2006/11/15 0.x +0.3 size Scale
F Eng | P LEGARE 2006711715 [ U A Linear [ox 0.1 A2 2:1 F
Chr | P LEGARE 2006/11/15 o Ii?' 0.XXX +0.05 ECN LS0T7-0309
app [P LEGARE 2006711715 JProduct fomily 3 BYYs
o ° Rev
'g - SUB FEMALE DWW > COI-8637-1753
[~ mixed powertsolder bucket S — C
— catalog no - CUSTOMER fsheet 3 0f 7
o I 2 I 3 I ! I 5 I 6 I I 8

PDM:PR&RZ:C  sTtaTusRETEaI8eehsedprinted’jofed 8, 20189, 2015



12,55 40.38

Copyrighl FCI.

I | 2 | 3 | [ | 5 | 6 | 1 | 8
A
4704 2012 ‘ 7,04 F0 47,04 £ —
i = i i =] 8
00000 00 [elsfelslelelelel O
o %est 0o (Deed o0)e RO
\ | A K | A . | =
402 Yy —
4.0 41.02 ¢
% 7 % ¢
[ ﬂ I 1 1 1 ?Q_ [ ﬂ I 1 1 ?;-_ [ %\ I i 1
L I =L I = | =
T B N —
- [ |
+0.76 +0.76 +0.76 D
52.65 0 52.65 0 52.65 0
38.25 97 . fj 38.25 97 . 5 38.25 97 .
Ll 5 = = ] = 2 =
L 1 : Y = '*f LT i - B - E LT i = — - =
I AN 39 © 06 3 E AR = gw yary mfmw /ﬁfT\ @ OO0 /" .
ERiSE ST NG4S SR Do) © I e boopoosil) @)
1 | 1 / 1 /
! E
o 1.7 £0.09 414 H0.05 - 107 005
14 48 +0.05 14 48 +0.05 13.82 £0.05 13.82 +0.05
14.48 40.05 14.48 £0.05
) surface - tolerance std fprojection mm
Floating signal contacts e ficomet o e Mt 06| L
Or M PESSON ] 2006711715 NGUL;_ o T03 |size Scale
Eng | P LEGARE 2006/11/15 LINEAR | o.xx 0.1 A2 2:1 F
Chr | P LEGARE 2006/11/15 o \iz' 0.XXX +0.05 ECN LS0T7-0309
Appr| P LEGARE | 2006/ 11/15 |Product family ASpec el
'g - SUB FEMALE Duw 2 cor-sexnirsy [
- mixed powertsolder bucket S C
catalog no - CUSTOMER fsheet 4 of 7
! | 2 | 3 | ! | 5 | 6 | | 8

PDM:FR&R:C  sTtaTusRETEa8eehsedprinted’joied s, 20189, 2015



+0 25
-0

12.55

2 IWI

47.04 +0.12
0009/ MNOOO
[ [
I I
41.02 ¢
z
, [ I E:
- | -
10,76
52.65 0
38.25 9%
.38 .
2.6 ::
I =

)@ |

63.5 £0.12

+0.51
]

12.55 £0.38

‘ =
000000000000
000000 ROOOOOO
I
I
51.45 ¢
s
[} )
QZII -
40.76
68.94 0
54.71 08

(@) ‘9000000000000 ~
> #£00000000000,

12,55 40.38

63.5 £0.12

.51
0

10.46

G) N 0000000
000000000
- A

51.45 Y
b
O 101 oL R R T
I% i 1
1;01 ‘ JIJ?:L
+0.76
68.94 0
501108
15.70 £0.05 ___ 15.70 £0.05 2
- E I -
Oy C0/ @

L [ 216
—_ | fe—
1.38
1.38
— fo——
- 22.68 £0.05 22.68 £0.09 22.68 £0.09 22.68 £0.03
o
-
=.. surface - tolerance std fprojection
S www. fciconnect.com 150 1302 150 406 IS0 1101 @’E mm
5 TOLERANCES UNLESS OTHERWISE SPECIF IED —
[~ Dr | M PESSON 2006711715 NGULAR 0.X +0.3 size Scale
Eng [P LEGARE 2006/11/15 LINEAR [ o.xx £0.1 A2 2:1
Chr | P LEGARE 2006/11/15 o Ii?' 0.XXX +0.05 ECN LS0T7-0309
Appr | P_LEGARE 2006/ 11715 JProduct family -] Spec ref
© ° Rev
- SUB FEMALE DWW > COI-8637-1753
[~ _mixed powertsolder bucket o — C
catalog no CUSTOMER fsheet 5 of 7
‘ I 6 I I s

PDM:PR&\RL:C

sTaTusRETEBaI8elehsedprinted’j0fed 8, 20189, 2015




| 2 | 3 | . [ 5 | 6 1 [ 8
A
GI.IIiI'II
63.50 £ - 7T SIDE VIEW FOR
Py LAYOUT: D 8
= < = I? ] .
( _ =
@} 000000000060 O £ / 0000000000000 ® @ 3 j
86666000600 S DISPieD 1S - 5
= ~ = = -
T = s ‘ = AR
51.45 f;”‘ 5507 09 :.z
07, (r
66.55 0" * = C
3 3
(MMM WPVH IR ‘ * AONOOOAOOOOAAO000A0 = |
| || = =
‘ l I L‘Jl ‘ JM
|| ]
; ; - T 0
= 52.30 P
+0.76 e
68.94 0
20,57 £0.05 20,57 £0.05
b 54.71 0 13.72 400§ 005 E
S = 15.10 E
= LT L -
| = 7 § 5 7 3 7
00000000000 (TN 1@ @@C)ﬁ (j{j @ £
000000000, = l60®® 00
ie 1 -/
_ By 1 - 6.86 +0.05 .86 +0.05 -
S . 1.38
=. 2268 j:u 05 2258 :IZIIUS surface tolerance std proJe(IIon mm
‘- ci t. 150 1302 150 406 1SO 1101
5 " creennec con TOLEM ES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED @E W —
< Dr [N PESSON T2006/ 11715 |0 "] 0.1 303 |size Scale
Eng | P LEGARE 2006/11/15 LINEAR | o.xx 0.1 A2 2:1 F
Chr | P LEGARE 2006/11/15 a'Iiz' 0.XXX +0.05 ECN LS0T7-0309
Appr| P LEGARE 2006/ 11715 JProduct family -§Spec ref
o ° Rev
'g = SUB  FEMALE DMW S C01-8637-1753
[~ _mixed powertsolder bucket S — C
catalog no CUSTOMER Jsheet 6 of 7
I I I ! I 5 I 6 I 8

PDM:PR&\RL:C

sTaTUsRETBaI8elehsedprinted’jufed 8, 220189, 2015



I | 2 | | [ | 5 6 | 1 | 8
61 HiﬂIZ GI.IIiI'IZ
3B T I * i I I
) (600606060660666666 = @@@@@@@@@@@@@@@@@ E
O [T ecee6ee 5 DOD @) - D)) [ 1 0oo00c00000000 |\B) -
e S ’@@@@@@ 2 ——= QM@@@@@@@@@@@@@@@ 2
= I_IL r T — = I_IL I Jr T —
I 55.01,"* I 5501,
56.55 1) ° 56.55 ') °
b b
I i ] I =
I I I <
I
[ |
52.30 2 5230 18
20,57 £0.05 2057 £0.05 . .
s 20,57 £0.05 s
. 6.86 40.09 E E
b M QT 3 wTNo @ @O
= & @@ O Q & = @ 4® ©000®e @ @
o ”.......@@.... cleIe) o “GOOOOOOOO@........
1.38 .38
? e AT I AT
. 13.72 0.0
“f Floating signal contacts
> surface tolerance std [projection mm
- ci t. 150 1302 150 406 1SO 1101
5 " creennec con TOLEM ES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED @5 W —
[~ Dr |M PESSON 2006/11/15 0.x +0.3 size Scale
Eng [P LEGARE 2006711715 | A Linear [ o 0.1 A2 2: 1
Chr | P LEGARE 2006/11/15 a'Iiz' 0.XXX +0.05 ECN LS0T7-0309
Lapor P _LECARE 2006/ 11715 JProduct family -§Spec ref
o ° Rev
'gz SUB FEMALE Dw > COI-8637-1753
[~ _mixed powertsolder bucket S — C
— catalog no CUSTOMER fsheet 7 07 7
T I 2 I 3 I ! I 5 I 6 I I 8
PDM:PR&WRE:C  sTaTusRETea8eehsedprinted?inieds 20149, 2015




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

